I. rész

1. Abrazoljuk és jellemezziik az alabbi fiiggvényt a lehetd legbGvebb szamhalmazon:
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(11 pont)

2. Mennyi a valdszintsége, hogy a haromjegyi pozitiv egészek koziil taldlomra olyat valasztunk, mely az 5, a 7,
illetve a 11 egyikével sem oszthato? (12 pont)

3. Matematikus baratunk statisztikit csinal a kirdndulason készitett 500 fényképérsl. Azt taldlja, hogy a méretiik
atlaga 2,84 MB, s a legnagyobb méreti képe 3,65 MB-os.

a) Mennyi a méretiik szorasanak legkisebb értéke?

b) Legfeljebb mekkora lehet a méretiik szorasa, ha a terjedelem 1,62 MB? (14 pont)

4. A fixhajtasa kerékparnal fontos a lanc feszessége. Az els lanckerék sugara 104 mm, fogszama 52, a hatsé lancke-
rék adatai pedig 32 mm és 16 fog. (A lanckerék sugarat agy mértiik, hogy az megegyezik egy, a lanckerékre illeszkedd
lancszem kozéppontjanak a lanckerék kozéppontjatol meért tavolsagaval.) Milyen hossza lancra van sziikségiink, ha
a két lanckerék kozéppontjanak tavolsaga 450 mm? Hany lancszemet tartalmaz ez a lanc? (14 pont)

II. rész

5. Milyen m € R paraméter esetén lesz hegyesszogi o megoldasa a kovetkez6 egyenletnek?

cos? a — (18 = 2m)cosa+m? +3m+3 =0

(16 pont)
6. Abrazoljuk a kivetkezs ponthalmazt a koordinatasikon:
22 — g2
H := < P(z; — <0 A <1
{Pan | 255y <o n b=}
Mekkora a ponthalmaz teriilete? (16 pont)

7. Az ABCD négyzet alapu egyenes gula AE odalalélének P pontjara teljesiil, hogy AP : PE = 1 : 2, valamint
a CFE oldalélének R pontjara igaz, hogy CR: RE =1:2.

a) Milyen aranyban osztja a B csticson, valamint a P és R pontokon atmend sik a DE élt?

b) Hany széazaléka a keletkezs sikmetszet teriilete az alap négyzetlap teriiletének, ha a gila magassaga az alaplap
atlojanak masfélszerese? (16 pont)

8. Készitsiink ,mérchengert”, mely az f(z) = x'°, ahol z € [~1;1] fiiggvény ¥ tengely koriili megforgatasaval
jon létre. A koordinatarendszer egységeit dmm-ben meérjiik. Készitsiink deciliterenként beosztast az oldalan. (Milyen
magassagoknal lesznek az osztasvonalak?) (16 pont)

9. Egy ,piramisjaték” elinditoja a masodik hétre mar 4 embert sikeresen beszervezett, igy 6ten lettek. (Az elsé hét
a tervezés ideje volt.) A szervezés olyan jol sikeriilt, hogy a harmadik héttsl kezdve minden héten a kovetkezs sorozat
szerint alakult az Osszes résztvevs szama: a,, = 3a,—1 — 8.

a) Hanyan vettek részt az 6todik héten a jatékban?

b) Mutassuk meg, hogy az Osszes résztvevsk szama monoton névekvs sorozatot alkot.

¢) Irjuk fel explicit alakban a sorozatot.

d) Igazoljuk, hogy a sorozat utols6 szamjegyei n = 2-t6l kezdve periodikus sorozatot alkotnak. (16 pont)



